劳伦斯奖偏爱"个人英雄"

维特尔捧杯众望所归

本报综合消息 十年后, 劳伦斯又见 F1 称雄,维特尔接过舒马赫的接力棒。

3月26日晚,当年轻的维特尔拿到 2014年"体坛奥斯卡"劳伦斯世界体育奖最 具含金量的最佳男运动员奖,当他击败博尔 特、詹姆斯、C罗和法拉赫等天王巨星,代表 F1 车坛拿奖时,多少也是对还在与死神搏 斗的舒马赫一丝安慰。

新星闪耀体坛,是今年劳伦斯的主基 调。18岁的游泳女将富兰克林夺得本届劳 伦斯最佳女运动员奖,可见颁奖礼的基调。

作为4届世界第一方程式大赛冠军,维 特尔曾获得5次提名年度最佳男运动员。他 在 2013 年成功完成世界第一方程式大赛四 连霸,追平了传奇舒马赫和普罗斯特的纪 录,而他在完成这项壮举时,年龄只有26岁 又 116 天

尽管有人认为维特尔的成就离不开"火 星车"的帮忙,可谁也不能否认,"火星车"还 得需"火星人"来开。

维特尔的胜利不仅仅属于他一个人,更 是 F1 车坛的胜利。过去 9 年, 劳伦斯最佳男 运动员都被网球和田径选手瓜分。上一次, 车坛英雄舒马赫夺得劳伦斯,还是十年前。 尽管 F1 车坛涌现出阿隆索、汉密尔顿和巴 顿这样的世界冠军,但同 F1 车坛"轮流坐 庄"不同,费德勒、博尔特等人在各自的领域 占据了牢牢的霸主地位,显然更受劳伦斯的

而无论是 C 罗、詹姆斯, 作为集体运动 项目的优秀代表,想要在劳伦斯拿一个单 项奖,并非易事。15年来,劳伦斯从未将最 佳男运动员奖颁给集体项目的运动员。至 于博尔特和法拉赫,两人都是田径运动员, 同时人选最终的候选人名单,必然令人难

实际上,颁奖仪式前,种种迹象表明,维 特尔在吉隆坡捧杯,是众望所归。在所有最 佳男运动员候选人中,只有他来到了颁奖礼 的现场

本周末,F1 将在著名的雪邦赛道上演 速度与激情,世界各地的车迷渐渐涌向吉隆 坡。酒吧街,树上悬挂着黑白格子的旗帜;双 子塔购物中心的中庭,3 月26 日下午的车 手见面会引爆车迷热情;颁奖礼重量级嘉宾 中,还包括去年在电影《决战终点线》饰演上 世纪 70 年代 F1 车手尼基·劳达的德国演员 丹尼尔·布尔;而在颁奖礼的后台工作间,随 处能见身穿红牛运动外套的人……这一切, 都是暗示

接下来的一周,维特尔无疑将成为这座 城市的金字招牌。同样,在原本被悲伤笼罩 的日子里,当地人也期望,体育的速度与激 情,能抚平一些人们心中的伤痛。"来这里, 我体会到了很多,体育会给人点亮灵感,指 引人向前。"维特尔感慨道。





索尼网球公开赛:李娜晋级四强

当地时间 3 月 26 日,李娜(左)在比赛后与对手沃兹尼亚奇握手致意。当日,在 2014 索尼网球公开赛女子单打四分之一决赛中,中国选手李娜以 2:0 战胜丹麦选手沃兹尼亚 奇,晋级四强。

新华社发

世界花样滑冰锦标赛 中国组合出现失误 遗憾排名第五、六位

据新华社日本埼玉3月27日电 在27 日结束的世界花样滑冰锦标赛双人滑项目 中,德国组合萨维琴科/索尔科维第五次夺 得该项目冠军。两对中国组合彭程/张昊和 隋文静/韩聪在比赛中均出现失误,遗憾排 名第五、六位。

中国选手彭程在比赛中出现失误,在腾 空落地时摔倒。彭程和张昊赛后向记者表 示,出现失误可能是因为忽略了简单的动 作。他们之前训练时在第三个技术动作上有

些不稳定,这次失误可能是太注意第三个动 作,结果把这个动作忽略了。

不过这对中国选手说已经尽全力比赛, 并表示在世锦赛后将对伤病进行治疗,抓紧 时间休息,调整自己状态。最终,彭程/张昊 组合获得194.83分,位列第五。

另一对中国组合隋文静/韩聪在比赛中 出现三次明显失误,自由滑比赛仅位列第 九,失去了短节目中排名第四的优势,以总 分 192.10 分排名第六。

西甲联赛

梅西破门巴萨取胜 门将伤退难言完美

据新华社马德里 3 月 26 日电 西甲 联赛26日进行了4场比赛,皇家马德里队在 输掉"国家德比"之后再遭败仗,客场1:2不敌 塞维利亚队,而巴塞罗那队则在主场3:0击败 塞尔塔队,从而在积分榜上反超皇马升至次 席,马德里竞技队获胜之后依然领跑积分榜。

西甲 30 轮过后,马竞以 73 分位居榜 首,领先第二名巴萨1分。皇马在两连败之 后依然只有70分,出现了掉队的迹象。然 而,巴萨官网却用"苦涩的胜利"来形容本轮 比赛,因为他们的主力门将巴尔德斯在一次 扑救后膝盖韧带撕裂,这一伤势不但让这位 32岁的门将赛季报销,更使其无缘巴西世界 杯。巴尔德斯本赛季结束或将离开巴萨,而 他的这次伤退也成为告别之战,令人唏嘘。

此役面对塞尔塔,巴萨没有遇到太多阻 碍,巴西人内马尔在第5分钟就攻破对手大 门,第29分钟梅西也收获进球,下半场内马 尔再次打入一球。近两轮巴萨比皇马多得6 分,让他们重新看到了争冠的希望。

上轮 3:4 不敌巴萨,让皇马仿佛失去了 之前31场不败的气势,本轮对阵塞维利亚, 虽然 C 罗在第 14 分钟通过任意球为皇马 首开纪录,但皇马还是被对手连扳两球,巴 卡在上下半场两度为塞维利亚建功。

仅一周时间排名就滑落至第三,让皇马 众将难掩失落之情,但边后卫马塞洛表示: "我们已经输掉两场比赛,这很要命,现在一 切都变得很困难。我们需要继续战斗下去, 也希望球迷能够原谅我们。

NBA 常规赛

东区巅峰之战 步行者险胜热火

据新华社华盛顿 3 月 26 日电 东区排 名第一的印第安纳步行者队与排名第二的 迈阿密热火队 26 日展开了一场巅峰之战 结果主场作战的步行者队以 84:83 险胜对

步行者队头号得分手保罗·乔治攻下 23分,中锋希伯特拿到21分。热火队核心 詹姆斯独得全场最高的38分,但依然没能 挽救球队与危局之中。

由于本场比赛对于东区冠军的归属将 产生举足轻重的作用,因此双方均非常重 视,整场比赛都在高强度的攻防条件下进 行。主场作战的步行者队开场之后先声夺 人,首节以6分优势领先。第二节双方差距 一度拉大到9分,但詹姆斯适时接管了比

赛,带领球队打出一波13:4的攻击高潮,热 火队反而带着1分优势进入中场休息。

进入第三节后步行者队再度领先,热火 队则又一次打出小高潮,在一波 13:2 的攻 击波过后,热火队已经反超了对手5分。第 四节热火队一度领先主队7分,不过步行者 队稳扎稳打,本节过半时成功反超。

最后的半节时间双方争夺进入白热化, 领先位置数度易手,斯蒂芬森还因为技术犯 规被罚出场,场上火药味渐浓。比赛进入最 后 3 分钟, 热火队陷入得分荒, 步行者队打 出8:0的高潮,在距离比赛结束还剩50秒时 领先4分。虽然热火队的波什命中三分球, 帮助球队留住了胜利希望,但他的压哨中投 却偏出了篮筐,步行者队最终以1分险胜。